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H πανήγυρη του Καθεδρικού Ναού του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο Σύδνεϋ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Πανηγύρισε με εκκλησιαστική λαμπρότητα ο περικαλλής 
Ιερός Καθεδρικός Ναός του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, στο 
Σύδνευ την Τρίτη, 25 Μαρτίου 2025.
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Επί τη μεγάλη Θεομητορική εορτή του Ευαγγελισμού, τελέστηκε Πολυαρχιερατικό 
Συλλείτουργο προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. 
Μακαρίου, συλλειτουργούντων του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σεβαστείας κ. 
Σεραφείμ, των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης κ. 
Προδρόμου, Πέρθης κ. Ελπιδίου, Μιλητουπόλεως κ. Ιακώβου και Μαγνησίας κ. 
Χριστοδούλου, Αρχιγραμματέως της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας, του Πρωτοσυγκέλλου και Ιερατικώς Προϊσταμένου του Καθεδρικού 
Ναού, Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου του Οικουμενικού Θρόνου κ. 
Χριστοφόρου Κρικέλη, και άλλων κληρικών της πόλεως του Σύδνεϋ.



Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ανεγνώσθη εν πληθούση εκκλησία, στην 
ελληνική και αγγλική γλώσσα, το μήνυμα του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας κ. Μακαρίου για τη διπλή εορτή της 25ης Μαρτίου, τον 
Ευαγγελισμό της Αειπαρθένου Μαρίας και την Ελληνική Επανάσταση του 1821.
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Παρακολουθήστε σε επανάληψη το Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο:

«Το γεγονός του Ευαγγελισμού αποτέλεσε το προοίμιο μίας καινούργιας εποχής 
για το ανθρώπινο γένος, μιας εποχής όπου το σκοτάδι υποχωρεί και εξαπλώνεται 
το φως, όπου η απελπισία αντικαθίσταται από την εν Χριστώ χαρά και την ελπίδα 
της αιώνιας ζωής», σημείωνε, μεταξύ άλλων, στο μήνυμά του ο Αρχιεπίσκοπος 
Αυστραλίας.



Προ της Απολύσεως και σε ατμόσφαιρα βαθειάς συγκινήσεως, εψάλη επιμνημόσυνη 
δέηση υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κυρού Στυλιανού, επί τη συμπληρώσει έξι ετών από την εκδημία του.



«Τον ενθυμούμαστε με πολλή ευγνωμοσύνη, διότι πραγματικά ήταν μία μεγάλη και 
λαμπρά εκκλησιαστική και θεολογική προσωπικότητα», ανέφερε εισαγωγικά, για 
τον μακαριστό προκάτοχό του, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος.

«Δοξάζω το Θεό», συνέχισε, «που ανέλαβα αυτή τη μεγάλη και ιστορική Επαρχία 



του Οικουμενικού μας Πατριαρχείου μετά από την αρχιερατεία μεγάλων και αξίων 
Πρωθιεραρχών, μεταξύ των οποίων ο Αυστραλίας Στυλιανός, ο οποίος διηκόνησε 
τον λαό μας σε δύσκολες εποχές, με πολλά προβλήματα, με πολλούς διχασμούς και 
με μεγάλη φτώχεια. Και κυρίως αυτός, μαζί με τον άμεσο προκάτοχό του 
Αρχιεπίσκοπο Ιεζεκιήλ, αντιμετώπισαν το μεγάλο κύμα μετανάστευσης από την 
Ελλάδα».

«Αναμφισβήτητα, ο αοίδιμος Στυλιανός παρέδωσε την Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Αυστραλίας πολύ καλύτερη από ό,τι την είχε παραλάβει», υπογράμμισε σε άλλο 
σημείο, ενώ κατακλείοντας ευχήθηκε ο Θεός να τον αναπαύσει μετά των Αγίων και 
Δικαίων.



Παρόντες ανάμεσα στο εκκλησίασμα, ήταν ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στο 
Σύδνεϋ κ. Ιωάννης Μαλλικούρτης, οι Βουλευτές εξ Ελλάδος κ.κ. Σταύρος Κελέτσης, 
Αθανάσιος Παπαθανάσης, Στέφανος Παραστατίδης και Μιλτιάδης Ζαμπάρας, μέλη 
αντιπροσωπίας της Βουλής των Ελλήνων που επισκέπτεται την Αυστραλία για 
τους εορτασμούς της 25ης Μαρτίου, και ο κ. Θεοδόσιος Πενκλής,Άρχων της 
Μ.τ.Χ.Ε. και Αντιπρόεδρος του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Αυστραλίας Μακάριος: «Δεν μπορεί να υπάρξει Ελλάδα 
χωρίς Χριστό»

https://orthodoxianewsagency.gr/patriarxeia/oikomeniko_patriarxio/αρχιεπισκοπή-αυστραλίας/aystralias-makarios-den-mporei-na-yparksei-ellada-xoris-xristo/
https://orthodoxianewsagency.gr/patriarxeia/oikomeniko_patriarxio/αρχιεπισκοπή-αυστραλίας/aystralias-makarios-den-mporei-na-yparksei-ellada-xoris-xristo/











